



承诺消费者14天内可免费更换 “加拿大鹅”低头认错

经历了网友热议、消保委约谈、中消协点名后，一件羽绒服卖数万元的“加拿大鹅”终于允许中国大陆消费者14天内免费更换。9日晚，“加拿大鹅”发布公告称，在上海市消保委的指导帮助下，公司更新并优化了“加拿大鹅”中国大陆地区退换货服务承诺。



“加拿大鹅”承诺 14天内 免费更换同款商品

根据最新条款，消费者在其线下专门店购买商品后，商品未经穿着（试穿除外）、不污不损、未被洗涤或干洗、商品的标签及吊牌完好的，可在14天内免费更换一次同型号的商品（包括不同颜色和尺码）。另外，当发生商品质量问题时，“加拿大鹅”将提供内部的免费检测服务。消费者也可以选择有资质的第三方质量检测机构进行检测，如果确认商品确实存在质量问题，将根据顾客要求进行退货或更换。

不久前，市民贾女士在上海某

“加拿大鹅”专门店买到一件商标绣错、面料有异味的羽绒服，可“加拿大鹅”却以“所有中国大陆地区专门店售卖的货品均不得退款”为由，拒绝为其退款。与之对应的是，在加拿大、美国、英国等国家，“加拿大鹅”均允许消费者线上线下30天退货。

被中消协点名 任何品牌 都没有例外特权

本月初，中消协回应“加拿大鹅”退货政策风波时表态，“任何品牌都没有例外特权。”保障消费者权益是经营者的应尽义务，它不仅应体现在营销条款、协议、承诺、声

明中，更应落实到保证产品和服务质量、妥善处理消费者诉求的具体行动中。

“若说一套做一套，动辄以大牌自居，摆傲娇、秀优越、搞双标、玩歧视，高高在上，店大欺客，必将失去消费者信任、被市场抛弃。”中消协称。

面对争议，“加拿大鹅”在最新公告中表示，会一如既往地严格遵守中国法律法规，同时提供高质量的商品和顾客体验，“也将继续与上海市消保委合作，在中国法律法规框架下，结合行业实践，探索提升消费者满意度的更多途径”。

据中新社电

多年耳聋耳鸣，终于等到“三宝胶囊”了！

患了耳聋之后，看电视放到最大声音还是听不清楚，和人说话老是打岔，经常闹笑话，慢慢地与人沟通越来越少，到了周末，看到一家人有说有笑的，自己却孤独地坐在角落里，就连平时最疼爱的小孙子也不愿意搭理自己了。人上了年纪以后，身体机能开始退化，尤其是患有耳鸣

耳聋的患者，严重影响正常生活，耳鸣不但会引发失眠还会令患者脾气暴躁、易怒，时间久了听不见别人说话，与人沟通越来越少，慢慢的患者会变的孤僻、自闭、抑郁，久而久之便会丧失感知能力。

中老年耳病多是由于“肾之精气衰少，耳窍失于濡养”导致

耳部供血不足，听觉神经受损引起的，“三宝胶囊”百年传承的治耳良方，通过填精益肾，调和阴阳，提升肾气，补益心血，疏通耳部血脉濡养听觉神经，服用后耳朵闷、胀、堵等不适感觉很快就得到缓解，耳鸣明显减轻，入睡快。多年的耳聋耳鸣患者持续服用“三宝胶囊”可有效治疗耳

病，改善听力。每天耳鸣的情况逐渐减轻，晚上睡得好些，白天心情舒畅，看电视，听收音机，说话打岔少了，与人沟通顺畅多了。愿您重回有声世界，安享晚年！

提示：对症良药，需按周期服用“三宝胶囊”见证良效。

咨询热线：400-970-0207



耳鸣犯了，一天到晚耳朵里吱吱乱响，日夜不得安宁，烦躁起来恨不得用筷子把耳朵捕聋了……

耳鸣不用烦

三宝胶囊新工艺 补肾益气治耳病

耳聋轻松治

“三宝胶囊”具有填精益肾的作用，用于治疗肾精亏虚、心血不足、耳聋耳鸣、头晕失眠等多种耳部疾病，国药准字号OTC产品，给众多的耳病患者带来了新的希望……

笔者带着诸多疑问走访了众多的患者及业内人士寻求真相。

耳聋耳鸣患者 为何抢购“三宝胶囊”

耳聋十几年，屋里电话响，有人摁门铃老是听不到耽误事，出门上街买菜因为后面的汽车按喇叭听不见没少跟人家吵架……天天耳朵里就像装着一台搜不到台的收音机，吱吱呀呀得响，响得晚上睡不着，白天头晕目眩，心里这个烦躁啊，动不动就和人发点无名火……

终于等到“三宝胶囊”给您带来健康，耳朵里面闷、胀、堵得到缓解，耳朵里响、杂音、蜂鸣、头沉、听力下降等症状得到改善，如果恢复正常生活，干啥都方便，烧水听得见，敲门应的及，上街不害怕，儿女少担心。“三宝胶囊”帮助耳鸣耳聋患者健康起来。

中医治耳见真招 找准病根下对药

中医上讲：肾开窍于耳。正如《济生方·耳门》所曰：“夫耳者，肾之所候。肾者，精之

鸣耳聋。

二、该药汇集了人参、鹿茸、灵芝等传统名药，并添加了秘制良药，药劲足，服用放心。

三、这是目前少有的纳米级浓缩中药。它采用先进的微晶转导技术生产，药效离分子仅1纳米大小，吸收好；保留天然药物活性；药效大大提升，效果你检验！

四、每天2次，改善耳鸣，提升听力，持续服用可改善耳鸣、听力，减少使用助听器后能与人沟通。

“三宝胶囊”适用于老年性耳聋、神经性耳聋、混合性耳聋、感音神经性耳聋、药毒性耳聋、突发性耳聋、外伤性耳聋等人群。

权威提示：久鸣久聋必伤脑

耳朵听不见为“失聪”；眼花、看不见叫“失明”；而在“聪明”聪为首位。因而，一旦失聪，人的智力即会直线下降，久而久之，后患无穷。据统计，60岁以上的老人耳鸣发病率高达40%，多数为神经性耳鸣，因为耳神经组织一旦受损伤不可逆转，长期耳鸣必会导致听力下降。老人容易因为交流产生障碍而变得不愿与人交往，使其性格变得急躁、孤僻甚至古怪，身心健康受到影响。

研究表明，耳鸣耳聋与脑萎缩老年痴呆有着密切关系。

编后语：他们老了听不到声音，不知道别人说什么，不知道让别人如何明白自己，他们孤独、自卑、与外界交流越来越少，听力日趋下降，他们需要关怀，很多儿女却不在身边，世上有一种痛叫做“子欲养而亲不待”百善孝为先，感恩父母不是嘴上说说而已，更不能等待，需要我们现在就行动起来！

耳病良药 半价惠民

据悉，厂家举办惠民活动，在活动期间，按周期订购的患者均有机会享受半价政策，每天仅限200个名额！

让耳病患者花更少的钱，用更好的药，治疗耳聋耳鸣。

优惠代码335

400-970-0207

凡初次按周期购药的顾客，将享受全年退换无忧。

国药准字 Z51022416 四药广审(文)第201201-00150号 四川省迪威药业有限公司

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用